Задание для обучающихся с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

Дата: 08.05.2020г.
Группа: Св-19
Учебная дисциплина: Математика
Тема занятия: Простейшие тригонометрические уравнения.
Форма: Практическое занятие
Содержание занятия:

Простейшие тригонометрические уравнения. Простейшие тригонометрические неравенства.

Вопросы, рассматриваемые в ходе занятия:

1.Применение при решении уравнений  арксинуса, арккосинуса, арктангенса числа.

2.Решение по формулам и тригонометрическому кругу простейших тригонометрических уравнений.

Задание для обучающихся:

Записываем дату, тему урока.

При решении задач внимательно смотрите: где написана буква а –это действительное число, а где буква α-это значение измеряющееся в радианах или в градусах
 Решить уравнение: 
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Чтобы решить тригонометрическое уравнение  необходимо данную тригонометрическую функцию оставить в левой части уравнения, не изменяя аргумента, для этого избавляемся от слагаемых и множителей функции выполнив необходимые действия:

· 1.перенесем 
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 из левой части в правую с противоположным знаком, получим 
[image: image3.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

3

2

sin

2

p

x

=-
[image: image4.wmf]2


· 2.избавимся от множителя перед функцией разделив обе части уравнения на 2 
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· 3.выбираем формулу с первой странички своих справочных материалов: «Уравнение sinx=a», смотрим на правую сторону:   -
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, (это обязательное условие тригонометрических функций sin и cos некоторого неизвестного аргумента находится в промежутке от -1 до 1)
· 4. подходит формула №5 
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 используя формулу получаем:

2x-
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· 5.смотрим на таблицу значений arcsin числа, выбираем нужное нам, получаем: 2x-
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Z;
· 6.чтобы найти переменную х необходимо: а) перенести -
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 из левой части в правую 
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 2x=(-1)n+1 
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Z; б) разделить обе части уравнения на множитель перед х, т. е. на 2: получаем                 x=(-1)n+1 
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· 7. x=(-1)n+1 
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· 8. Записываем ответ.

Запись решения в тетради данного уравнения:
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 ( по формула №5)

2x-
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2x-
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2x=(-1)n+1 
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x=(-1)n+1 
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x=(-1)n+1 
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Ответ:  x=(-1)n+1 
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Используя алгоритм решения уравнений решить самостоятельно.
Решить самостоятельно задачи, предложенные ниже: 
Вычислить:
1. 
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2. 
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3. 
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Форма отчета. 

Сделать фото:

1. конспекта;

2.  решенных самостоятельно  примеров, не переворачивая телефон
Срок выполнения задания 08. 05.20, с 12-00 до 18-00

Получатель отчета.  Прикрепляем фотографии выполненного задания в разделе "Моя работа" в Google Классе.

Не забудьте нажать кнопку "Отправить";

Или сделанные фото высылаем по электронной почте korzhawina.vera@gmail.com .
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